

ровать бригадного генерала Суансеса в распоряжение Организации Объединенных Наций.

В письме от 24 апреля 1991 года¹²⁷ Председатель Совета сообщил Генеральному секретарю следующее:

"Имею честь информировать Вас о том, что Ваше письмо от 22 апреля 1991 года¹²⁶ о Вашем намерении назначить бригадного генерала Виктора Суансеса Пардо (Испания) на должность Главного военного наблюдателя Группы наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке было доведено до сведения членов Совета Безопасности. Они согласны с предложением, содержащимся в Вашем письме".

На своем 2986-м заседании 6 мая 1991 года Совет рассмотрел пункт, озаглавленный "Центральная Америка: усилия в направлении мира - доклад Генерального секретаря (S/22543)⁷".

Резолюция 691 (1991)
от 6 мая 1991 года

Совет Безопасности,

ссылаясь на свои резолюции 637 (1989) от 27 июля 1989 года, 644 (1989) от 7 ноября 1989 года и 675 (1990) от 5 ноября 1990 года, а также на заявление, сделанное Председателем Совета Безопасности от его имени 7 ноября 1989 года¹²⁸,

1. *утверждает* доклад Генерального секретаря от 29 апреля 1991 года¹²⁹;

2. *постановляет* в рамках своих полномочий продлить мандат Группы наблюдателей Организации Объединенных Наций в Центральной Америке, определенный в резолюции 644 (1989), на дополнительный период в шесть месяцев, то есть до 7 ноября 1991 года, принимая во внимание доклад Генерального секретаря и необходимость продолжать осуществление тщательного контроля за расходами в этот период растущего спроса на ресурсы для операций по поддержанию мира;

3. *просит* Генерального секретаря держать Совет Безопасности полностью в курсе дальней-

ших событий и представить доклад по всем аспектам операций Группы до истечения срока действия нового мандата.

Принята единогласно на 2986-м заседании.

Решение

На своем 2988-м заседании 20 мая 1991 года Совет обсудил пункт, озаглавленный "Центральная Америка: усилия в направлении мира - доклады Генерального секретаря (S22031)¹³⁰ / S/22494 и Corr.1 и Add.1)⁷".

Резолюция 693 (1991)
от 20 мая 1991 года

Совет Безопасности,

ссылаясь на свою резолюцию 637 (1989) от 27 июля 1989 года, в которой он выразил свою полную поддержку продолжению Генеральным секретарем его миссии добрых услуг в Центральной Америке,

ссылаясь также на Женевское соглашение от 4 апреля 1990 года¹³¹ и Каракасский план от 21 мая 1990 года¹³², принятые совместно правительством Сальвадора и Фронтом национального освобождения имени Фарабундо Марти,

будучи глубоко обеспокоен сохранением и усилением обстановки насилия в Сальвадоре, которая серьезно сказывается на гражданском населении, и тем самым подчеркивая важность полного выполнения Соглашения о правах человека, подписанного обеими сторонами в Сан-Хосе 26 июля 1990 года¹³³,

приветствуя достигнутые обеими сторонами в Мехико Соглашения от 27 апреля 1991 года¹³⁴,

рассмотрев доклады Генерального секретаря от 21 декабря 1990 года¹³⁵ и от 16 апреля и 20 мая 1991 года¹³⁶,

воздавая должное Генеральному секретарю и его личному представителю в Центральной Америке за их усилия по оказанию добрых услуг и выражая свою полную поддержку продо-